

## 原上海人大主任董云虎遭恶报获无期徒刑

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）原上海市人大常委会党组书记、主任董云虎于二零二三年七月十二日被国家监委以涉嫌严重违纪违法停职调查；二零二三年十二月二十九日被最高检察院批捕；二零二四年八月二十八日，合肥市中级人民法院宣判，判董云虎无期徒刑，没收个人全部财产。

董云虎积极追随中共参与迫害法轮功。法轮功也叫法轮大法，是佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，福益家庭社会。而董云虎曾多次借权势恶毒污蔑、攻击法轮大法，美化中共迫害罪行，他对众多遭受迫害的法轮功学员犯下不可饶恕的罪行。他今天的下场是罪有应得。如不及时悔改，恐怕还有更多相应的恶报在等待他。

董云虎，男，汉族，一九六二年十二月生，浙江仙居人，其主要履历：一九九七年八月起历任中央外宣办（国务院新闻办）七局局长、中国人权研究会办公室主任、副会长兼秘书长；二零零九年十一月任中央对外宣传办公室副主任、国务院新闻办公室副主任、西藏自治区宣传部部长；二零一五年八月任上海市委宣传部部长；二零一八年后任上海市政协主席、上海市人大常委会主任等职。

董云虎在任职期间，把良知出卖给中共，为了升官发财，追随江泽民，利用职务之便，大肆污蔑法轮功，特别是任中央外宣办七局局长、中国人权研究会副会长兼秘书长；中央对外宣传办公室副主任，国务院新闻办公室副主任；西藏自治区宣传部部长；上海市宣传部部长期间，用谎言欺骗世人，为中共迫害法轮功，涂脂抹粉，歌功施恶者，颠倒黑白，污蔑信仰真、善、

忍做好人的法轮功修炼团体。

中共利用其掌握的宣传机器，对法轮功及创始人李洪志先生进行了全面毁谤和污蔑，蒙蔽了许多群众，甚至煽动民众仇恨法轮功学员，向中共举报法轮功学员，参与到迫害之中。

二零零三年五月十三日美国国际宗教自由委员会二零零三年年度报告，针对中国人权和宗教问题，谴责中共迫害法轮功。针对美国对中共的批评，中国人权研究会副会长兼秘书长董云虎五月二十二日召开中国人权专家和宗教人士座谈批驳美国年度报告。座谈会上，董云虎恶毒攻击法轮功，高调赞美中共“当前是中国人权状况最好的时期，也是中国宗教发展最好的时期”、“中国依法取缔‘法轮功’正是为了保护人权和正常的宗教自由。”

二零零三年七月二日，中共新华社发表中国人权研究会副会长兼秘书长董云虎的署名文章，题为《是促进人权，还是制造对抗？——评美国国务院〈2002—2003 年度美国支持人权和民主的纪录〉》报告。董云虎还在为中共迫害买单。

那么，非法关押在北京市团河劳教所的法轮功学员是怎样“都受到人道和文明的待遇”呢？据明慧网《中共酷刑虐杀法轮功学员调查报告》曝光，从一九九九年七月至二零一三年十二月，至少有十名法轮功学员在团河劳教所迫害后离世。团河劳教所针对每一个坚定的法轮功修炼者进行二十四小时监控，制定一套邪恶的“转化”计划，不计其数的法轮功学员被折磨致残、致死。

**案例一、陈刚电击、不让睡觉等酷刑折磨**

陈刚被劫持到团河劳教所非法

劳教期间，狱警每天只让他睡眠二至四个小时，有一次他们连续十五天不许他睡觉，只要他一合眼，就会遭到拳打脚踢。狱警还用几根高压电棍同时电击他身体的敏感部份，例如头、颈、胸部等等，被电击处皮肉烧焦，全身猛烈颤抖，整个身体仿佛被放在火中烤，仿佛被毒蛇叮咬。

有一次，狱警指使同室十多名犯人毒打他，使他的脸都变了形，然后把他的脚和腿紧紧地捆绑起来，把两只胳膊捆到背后，再把他的脖子和腿紧紧地捆在一起，使他几乎窒息，然后把他塞到床底下，在床板上坐上人，使劲往下压他的背，当时他感觉他的骨头都要断裂，这以后他有两个星期不能行走。这种折磨使他几乎瘫痪，处于精神崩溃的边缘。

**案例二、魏如潭遭酷刑“抽筋”折磨**

魏如潭，就职于中国铁道部设计院，是受团河劳教所迫害时间最长的学员之一。他于一九九九年十二月上天安门证实大法被抓，被劳教一年，后于二零零零年十二月和二零零一年五月两次被非法延期。在二大队多名叛徒在狱警的指使下，将他的双腿用绳子捆住，两臂反捆在身后，然后身体前压，脖子和小腿再用绳子捆住，用他们的话说，这种酷刑叫“抽筋”。他们还将他的鞋袜脱去，用鞋底抽他的脚心，使他好多天不能正常走路。打完后还拖着他去“游筒道”。魏如潭、刘学成等人，多名狱警把他们踩在地上，仰面朝天（呈大字形），然后用一尺多长的大电棍电击学员（两根以上的电棍），逼迫学员答应写出他们要的悔过书或揭批材料。

**案例三、刘霄被迫害精神失常**

刘霄，男，四十多岁，中（见下页）



董云虎

(接上页) 国协和医大基础所组胚教研室助教, 北京协和医大基础所讲师。一九九八年, 他参与撰写了《北京市万例(法轮功学员)健康状况调查报告》。一九九九年迫害开始后被迫离开教学第一线, 十月十三日被绑架到市公安局十四处。二零零一年九月被非法劳教一年零六个月。他在团河劳教所受尽折磨, 因不放弃修炼, 被强制洗脑送集训队, 被迫害的精神失常。

#### 案例四、成为的手指被绞的血肉模糊

成为, 男, 当年二十多岁, 北京八一中学美术教师。二零零零年被非法劳教一年。在团河劳教所, 被强制洗脑, 受到各种酷刑的迫害。狱警逼迫他每天在墙角蹲着, 一蹲就是一天。逼迫他“飞着”(头朝下, 双臂向上抬起靠在墙上), 飞不住时, 多名叛徒上去就是拳打脚踢, 甚至把脚踩在他胸口上, 后又逼他写骂师父的话, 他不写, 恶人又用针扎他, 身体许多部位被扎破, 后来使用了更狠毒的招数, 把他强行压入床板底下, 一名恶人将师父名字写在纸上强迫让他踩在脚下, 同时对他的膝盖猛踩, 猛踢他的大腿, 使其大腿外侧青紫、淤血。当时他的喊叫声整个通道都能听见, 为了不让他出声, 他们用擦地的抹布堵住他的嘴, 同时还用牙刷柄实施一种所谓“开锁”的酷刑——将牙刷柄插入他的手指间, 压紧手指, 用力转动牙刷柄。据在场的人讲, 当时他的手指缝就被拧的血肉模糊。此外还曾连续五天五夜几乎没让他合眼。他曾向狱警反映遭虐待的情况, 遭致倪姓狱警使用电棍电他的头部、耳朵。

#### 案例五、赵明遭电击、压床板等酷刑折磨

■法轮功学员从未损害他人的利益, 从未侵害他人的权利, 从未妨碍他人的自由, 从未干涉他人的信仰, 从未藐视他人的尊严, 从未提出任何政治诉求, 一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

赵明, 当年三十岁, 毕业于清华大学计算机系, 在爱尔兰留过学, 于二零零零年七月七日被绑架到团河劳教所。郭姓狱警一边跟赵明谈话, 一边手拿两根电棍电赵明身体的各处。强迫赵明“军蹲”(一种体罚方式), 他一动, 他们就开始打他的耳朵, 用木棍敲他的脚踝、膝关节。他们给他穿长衣服、裤子(夏天天气热), 强迫他坐在盆里, 头弯向脚, 塞进床下。床板被身体顶了起来。他们就坐在床上压。二十多分钟后把他拉出来, 开始十几个人一起殴打他, 用膝撞他的身体。整个过程有两个多小时。他的大腿四周都是黑的。膝关节红肿, 五天不能蹲大便, 两周内不能正常行走。被释放前还被五名狱警用带子绑紧两腿、两脚、身体与头, 然后用六根电棍同时在全身各处电击, 每根电棍电压均高达几万伏。

#### 案例六、秦尉遭狱警多根电棍长时间电击

秦尉, 毕业于中央工艺美术学院, 北京海淀区法轮功学员。二零零零年八月, 秦尉被绑架到团河劳教所, 长达二十天一直没让他睡觉, 被迫长时间军蹲体罚和强制劳动, 致使他多次晕倒, 两腿疼了半年多。在集训队, 狱警使用多根电棍对他长时间电击, 据当时在场的学员说: “他的脸都被电烂了!”

#### 案例七、鲁长军被迫害致高位截瘫

鲁长军, 黑龙江省绥化市人。二零零一年二月份被绑架到北京团河劳教所, 在二大队遭到狱警唆使的恶人们的殴打。狱警甚至将他捆在双层床的梯子上, 施以毒打, 鲁长军被压在铺板底下双手抱头扎在腿中蹲着, 铺板上压一个人, 结果脊椎骨被压劈, 致使他的脊椎骨尾骨部份严重受损, 造成高位截瘫, 经医院诊断一节尾椎骨有裂缝, 导致瘫痪, 长期卧床。鲁长军半边脸被打得青紫, 眼球充血, 惨不忍睹, 后下肢肌肉萎缩, 三天后精神恍惚, 生命垂危, 才被转往医院, 并威胁他不准说实情, 只准说是打

架造成的, 几经周折家属才知道了真实情况。为了掩盖罪行, 直接指使参与这起事件的劳教所长庄许洪、二大队队长蒋某、二大队副队长倪振雄威逼他人作伪证, 让他们统一口径说是鲁长军在擦地板时自己磕的。

#### 案例八、北京法轮功学员武军被迫害致精神失常

二零零零年四月, 武军因证实大法被绑架, 劳教一年。在劳教所内受尽身体和精神上各种虐待, 侮辱, 在三大队, 为逼他“转化”, 他曾被打的半个脸呈青紫色, 后又把他送入集训队, 在那里遭受了五个月的折磨, 狱警曾将他铐在铁栏上, 丧心病狂地用电棍电他, 使一个好端端的青年被折磨的精神都有些失常, 二零零一年四月, 他被非法延期六个月, 二零零一年十月底, 延期已经到期, 虽被送出团河劳教所, 但又关进了看守所。

古人云: 福祸无门, 唯人自招; 善恶之报, 如影随形。宇宙中有天理, 人世间有法律, 作恶者一定会受到惩罚。中共江泽民集团迫害法轮功, 人人都是受害者。中共罪恶滔天, 天要灭它。奉劝所有参与迫害的人, 不要对中共抱有任何幻想, 只有认清它的邪恶, 才能摆脱它的控制。同时, 在大纪元网站声明“三退”(退出中共的党、团、队组织), 解除“跟党走”的魔咒, 才能从它的贼船上下来, 不给它当陪葬。◇

### 您知道吗?

法轮大法也称法轮功, 是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法, 至今已弘传100多个国家, 法轮功的书籍《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

